KaneHnpapHbiit yuebHbl rpacpuk Ha 2024-2025 yuebHbivi rog 2 kypca o4How dopmbl 0byyeHus 2023 roga Habo|

MWUHUCTEPCTBO HAYKU U BbICLLEIO OEPA30BAHUSA POCCUACKOW ®EAEPALIUU

®rAOY BO "Camapckuit rocyaapCTBEHHbI 9KOHOMUYECKUIA yHUBEpCUTET"

CneuuansHocTb: 40.05.01 MNpaBosoe obecneyeHne HaumoHasribHon 6esonacHocTu
Cneuwmanu3sauus: [ocysapcTBEHHO-NpaBoBas

WHcTuTyT npasa

Mec CeHTs6pb OkTa6pb Hosi6pb [exabpb SlHBapb ®eBpanb Mapt Anpenb Asrycr
MH 2|19|16|23|30| 7 |14|21|28| 4 |11|18|25| 2| 9|16|23|30| 6 |13|20(27| 3 |10|17|24]| 3 |10|17|24|31| 7 |14|21|28| 5|12|19|26| 2| 9|16|23|30]| 7 |14|21|28]| 4 |11| 18] 25
BT 3|10|17|24| 1| 8|15(22|29| 5|12|19]|26| 3 |10|17|24|31| 7 |14|21|28| 4 |11| 18| 25| 4 |11|18|25| 1 | 8 |15|22|29| 6 |13|20)27| 3 |10]17|24| 1| 8|15|22|29]| 5|12|19]|26
Cp 4 |11|18|25| 2| 9|16|23|30]| 6 |13|20)27| 4 |11|18|25| 1| 8 |15|22|29| 5|12|19|26| 5|12|19({26]| 2| 9 |16|23|30]| 7 |14|21|28| 4 |11|18]|25) 2| 9|16|23|30]| 6| 13|20]|27
Yr 5112|19|26| 3|10]|17(24|31| 7 |14|21|28| 5|12|19|26| 2| 9|16|23|30| 6 |13|20|27| 6 |13|20|27| 3 |10|17|24| 1| 8 |15|22| 29| 5|12]19|26]| 3 |10|17|24|31]| 7 |14| 21|28
nr 6|13]20|27| 4| 11|18|25| 1| 8 |15[22|29| 6 |13|20|27| 3 |10|17|24|31| 7 |14|21|28| 7 |14|21|28| 4 |11|18|25| 2| 9|16|23|30| 6 |13|20|27| 4 |11|18|25| 1| 8 |15]|22]|29
C6 7114|2128 5)|12|19|26| 2| 9 |16|23|30| 7 |14|21|28| 4 |11|18| 25| 1 | 8 |15|22| 1|8 |15(22| 29| 5 |12|19|26| 3 |10|17|24|31| 7 |14|21|28| 5 |12|19|26] 2| 9 |16]|23]|30
Bq | 1| 8|15/22|29| 6|13|20(27| 3 |10|17|24| 1| 8 |15(22|29| 5|12|19|26| 2|9 |16|23| 2| 9|16]|23|30| 6 |13|20f27| 4 |11]|18|25| 1| 8 |15|/22|29| 6 |13]20]|27| 3|10 17| 24|31
Hep 1 P23|4|5|p|7|8]|9|10]|11|12|13|14|15(16|17|18|19|20|21|22|23|24|25|26(27|28|29|30|31|32|33|34|35|/36|37(38]|39|40(41|42|43|44|45|46|47|48|49|50|51|52
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